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Bupn pestenbHocty (Bua uHaHCOBOMO obecnederis)

BuA 33[0/DKEHHOCTU  KDEgUTODCKas

1. CBefenns o neburopckoi (KpeaAUTOPCKON) 3a0/MKEHHOCTH

(aebuTopckas/kpeaMTopckas)

CyMMa 3a10/DKEHHOCT N, py6

Ha Hayva’so roga

M3MEHEHWE 3a

A OJDKEHHOCTU

Ha KOHeLl OTHETHOro nepuoaa

Ha KOHEL, aHaorm4Horo nepuoaa

_ WM1oro no cuiTeTMueckoMy koay  4.302.00.000

25 546 543,91

25546 543,91

25538531,79

363333218

N3 HUX: yBenmyeHve YMEHbLUEHNE MpoLUNOro (hMHAHCOBOrO rofa
Homep (koa) cyeTa BtofxeTHoro yyeta
U3 HUX: U3 HUX:
ke AQARG- | FIPOCpO= BCErO :MMM”MV”_MM_M BCEro :mmMMﬂMx_“mme BCErO aonro- | 3 BCEro - T N
CpOYHasi | YeHHas pocpo Aonro npocpo
pacyeThl pacyeThl CpoYHas | YeHHas CpoYHas YyeHHas

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 13 14
0702.0000000000.111.4.302.11.000 - - -| 19135126,19| 19135126,19] 19135 126,19] 2503 421,64 - - X
Wroro no kopy cuera  4.302.11.000 - - -| 19135126,19| 19135126,19| 19135126,19| 2503421,64 - - X
0702.0000000000.244.4.302.21.000 - - - 68 879,54 68 879,54 68 640,79 31231,80 238,75 - X
Mroro no koay cuera 4.302.21.000 - - - 68 879,54 68 879,54 68 640,79 31 231,80 238,75 - X
0702.0000000000.247.4.302.23.000 - - -| 4384773,00] 4384773,00] 4384773,00] 1063534,74 - - X
Mroro no kogy cuera 4.302.23.000 - - 4384773,00) 4384773,00] 4384773,000 1063534,74 - - X
0702.0000000000.244.4.302.25.000 500,00 - 925 539,60 925 539,60 926 039,60 - - - X
Wroro no koay cuera 4.302.25.000 500,00 - 925 539,60 925 539,60 926 039,60 - - - X
0702.0000000000.244.4.302.26.000 - - 417 127,01 417 127,01 417 127,01 1.494,00 - - X
Wroro no xkoay cueta 4.302.26.000 - - 417 127,01 417 127,01 417 127,01 1 494,00 - - X
0702.0000000000.244.4.302.27.000 - - 11 106,54 11 106,54 11 106,54 - - - X
Wroro no koay cueta 4.302.27.000 - - 11 106,54 11 106,54 11 106,54 - - - X
0702.0000000000.244.4.302.31.000 - - 195 923,75 195 923,75 195 923,75 26 520,00 - - X
Mroro no koay cuera 4.302.31.000 - - 195 923,75 195 923,75 195 923,75 26 520,00 - - X
0702.0000000000.244.4.302.34.000 59 980,14 - 351 522,22 351 522,22 343 248,85 - 68 253,51 - X
Wroro no koay cuera 4.302.34.000 59 980,14 - 351522,22 351522,22 343 248,85 - 68 253,51 - X
0702.0000000000.111.4.302.66.000 - - 56 229,45 56 229,45 56 229,45 7 130,00 - - X
0702.0000000000.112.4.302.66.000 - - 316,61 316,61 316,61 - - - X
Wroro no xogy cyera 4.302.66.000 = o 56 546,06 56 546,06 56 546,06 7 130,00 - - X

0702.0000000000.111.4.303.01.000 70 149,00 8 2 425 261,00 2 425 261,00 2 495 410,00 = 2 = X
0702.0000000000.244.4.303.01.000 - - 1494,00 1494,00 1494,00 G 2 = X
Wroro no koay cuera 4.303.01.000 70149,00 - 2426 755,00 2426 ummbﬂo 2496 904,00 - - - X
0702.0000000000.119.4.303.02.000 31 117,12 - 521 900,22 521 ooohw 513 444,11 - 39 573,23 ~ X
Wroro no koay cuera 4.303.02.000 31117,12 - 521 900,22 521 wOPN,N 513 444,11 - 39573,23 = X
0702.0000000000.852.4.303.05.000 = = 8 752,00 8 752,00 8 752,00 - = - X
0702.0000000000.853.4.303.05.000 - = 1 144,76 1144,76 1 144,76 = . ~ X
Wroro no kogy cueta 4.303.05.000 2 = 9 896,76 9 896,76 9 896,76 - - - X
0702.0000000000.119.4.303.06.000 2 815,76 - 38 270,27 38 270,27 41 086,03 g g & X
Wroro no koay cyeta 4.303.06.000 2815,76 = 38 270,27 38 270,27 41 086,03 - - - X
0702.0000000000.119.4.303.07.000 71 801,84 = 975 891,44 975 891,44 965 932,38 z 81 760,90 & X
0702.0000000000.244.4.303.07.000 = - 586,19 586,19 586,19 - = % X
Wroro no koay cuera 4.303.07.000 71 801,84 5 976 477,63 976 477,63 966 518,57 - 81 760,90 o X
0702.0000000000.119.4.303.10.000 309 733,27 & 4 178 816,23 4178 816,23 4 393 532,46 = 95 017,04 = X
0702.0000000000.244.4.303.10.000 . = 2 528,68 2 528,68 2 528,68 = 2 2 X
Wroro no koay cuera 4.303.10.000 309 733,27 - 4181 344,91 4181 344,91 4 396 061,14 - 95 017,04 = X
. 0702.0000000000.851.4.303.12.000 - A 517 475,00 517 475,00 517 475,00 = = = X
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